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Το Διεθνές Κέντρο Λογοτεχνών και Μεταφραστών Ρόδου, σε συνεργασία με το Ε.ΚΕ.ΒΙ. , έχει την τιμή και τη χαρά να φιλοξενεί από τις 17 έως 27 Απριλίου 2007 στις εγκαταστάσεις του νέου κτηρίου του, στην οδό 28ης Οκτωβρίου 66-68 κ΄ Γρίβα, κινητή έκθεση αφιερωμένη στον Ανδρέα Εμπειρίκο, ενός από τους σημαντικότερους Έλληνες ποιητές της γενιάς του Τριάντα και εισηγητή του υπερρεαλισμού στην Ελλάδα.

Ο Εμπειρίκος θεωρείται ένας από τους πιο εμπνευσμένους και πιο γόνιμους Έλληνες ποιητές του 20ου αιώνα, ένας από τούς κύριους εκπροσώπους του ελληνικού μοντερνισμού, πρωτοπόρος και ανανεωτής της νεότερης ποίησής μας, τολμηρός και επαναστατικός στην σκέψη και στο λόγο του, οραματιστής και διαπρύσιος κήρυκας ενός εδεμικού, ερωτικού και απελευθερωμένου βίου. 
Συγκεκριμένα, η έκθεση περιλαμβάνει στοιχεία και πληροφορίες για τη ζωή και το έργο του λογοτέχνη, χρήσιμες τόσο σε όσους είναι εξοικειωμένοι με το πολύμορφο έργο του, όσο και σε εκείνους που έρχονται σε επαφή μαζί του για πρώτη φορά. 
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Το μήνα Απρίλιο επίσης πρόκειται να ταξιδέψει στη Ρόδο και μία μουσειοσκευή – εκπαιδευτική βαλίτσα που φέρει τον τίτλο «Παίζοντας στην αρχαία Ελλάδα» και έρχεται από το Μουσείο Κυκλαδικής Τέχνης. Η μουσειοσκευή θα παραμείνει από τις 20 έως 27 Απριλίου 2007 στις εγκαταστάσεις του νέου κτηρίου του Δ.Κ.Λ.Μ.Ρ. Πολλά από τα παιχνίδια που αρέσουν και σήμερα στα παιδιά, οι σβούρες, το γιο-γιο, η μπάλα, αλλά και ομαδικά παιχνίδια, όπως η τυφλόμυγα, το κουτσό, το κρυφτό και άλλα πολλά, είναι γνωστά από τα αρχαία χρόνια. Στόχος του προγράμματος «Παίζοντας στην αρχαία Ελλάδα» είναι να μάθουν τα παιδιά τις ρίζες, την προέλευση των παιχνιδιών, αλλά κυρίως να τα παίξουν χρησιμοποιώντας τα αντίγραφα, τις εικόνες και το βιβλίο που περιλαμβάνονται στη Μουσειοσκευή. Το πρόγραμμα που υλοποιείται με τις μουσειοσκευές προσαρμόζεται ανάλογα με την ηλικία των παιδιών. 
Η έκθεση για τον Ανδρέα Εμπειρίκο είναι επισκέψιμη για το κοινό τις εργάσιμες μέρες, από τις 8:30 ως 14:30 και η είσοδος είναι ελεύθερη, ενώ η παρουσίαση του λογοτέχνη και η εμψύχωση της διαδραστικής δραστηριότητας «Παίζοντας στην αρχαία Ελλάδα», πραγματοποιούνται από το επιστημονικό προσωπικό του Δ.Κ.Λ.Μ.Ρ. Για τον προγραμματισμό των επισκέψεων των μαθητών μπορείτε να καλείτε στα τηλ. 22410 – 39383/39316 ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου education@literarycentre.gr . 

